

网页制作的费用

大部分公司都在询问，**网页制作的费用**。在这里海淘科技为大家说一点，是网站建设费用，从无到有到推广，不同类型网站价格不同。说到这，猜想大家已经明白是怎么回事，不知道有没有设计师碰到这种的问题会直接给出一个价格，反正我是给不出的。用一个常见的事情解释一下，反问一下：“请问你去买一套房子需要多少钱？”对方就应该明白，什么样的户型，房子的什么样地理位置，房子的多大的空间，价钱都是不一样的。



一般的展示类型，主要对价格有影响的是功能，也就是后台的复杂程度。仅仅是展示性的，带几个不太复杂的 flash 的网页，1 千左右是可以搞定的。但若企业需要相对复杂的网络平台进行文件传输，信息管理等功能那么就是一整体报价，一般是五万到二十万

大家应该都听说过这样的一句话：便宜没好货，好货不便宜。这也就是说，任何产品事物，都是和它的本身价值成正比的。包括我们现在说的网络公司建站报价的问题，有的网站制作下来需要几万块，有的大型网站制作下来，可能需要更高的费用。但是有些网络公司建设网站报价却比较低，有些公司几千块，甚至几百块钱就搞定了一个网站。

你都听说过这样的一句话：便宜的商品不好，好东西也不便宜。这意味着任何产品，其本身的价值是成正比的。包括我们现在说的问题，互联网公司将提供，一些下降到成千上万的制作网站，一些大型网站的生产，可能需要更高的费用。但一些网络建设网站的报价相对较低，一些公司几千元，甚至一个网站可以把这个做了几百美元。

接下来，和大家谈谈做一个企业网站所需要的费用有哪些？

第一、域名的企业网站建设成本

域名是这个说了很多了，就是在互联网上给个住址，所以，企业网站建设必须有一个域名，域名的种类有许多种 com、cn、net、org(通常组织使用)等等,不同类型的域名是不一样的价格,域名的选择,需要考虑后期的优化和推广。

第二、企业网站建设制作的空间费用

空间这也常说，就是类似于房子。空间的稳定性是非常重要的，直接影响着网站的响应速度、速度影响用户体验和蜘蛛；若空间太小，存储的数据是有限的，所以一定要选择适合企业发展的空间，选择好的空间服务商。

第二、网站类型制作费用，网站功能费

看什么类型的网站，使用什么程序，开源程序是免费的，但是你有许多“乱七八糟”的想法，要开发功能少则几百，多则近万。

第三、企业网站建设的类型

市场上有各种类型的网站建设,传统的展示类型、模板类型、营销类型、不同类型的网站是价格不一样的,价格从几千元到上万元不等,模板型网站是最便宜的,例如,海淘科技公司,营销网站定制将结合企业个性化需求的规划、设计和生产,技术,人力和物质支持,当然,我们给出的报价性价比也是非常给力的,一般的没实力的服务团队是无法做出专业高品质网站的,只能用模板型网站或者进行仿站。



第四、商城系统建设费用

商城系统建设费用贵不贵，主要看你的商城系统的功能要求，一般有两个商城系统，一个是现成的，这个商城系统的价格通常在 4000 到一万；另一个是自定义类型，是商城系统所有的功能都需要定制开发，从无到有，通常非常昂贵，可能是数万成千上万的不同，以及开发周期长，有优点非常符合你的需求，有利于用户体验，利于后期优化，让你的商城产出更多的效益。

第五、网站维护费用

网站维护包括：网站主机维护、网站系统升级维护、网站安全漏洞维护。如果客户需要网站资料定期增加费用另外计算。依据增加的频率和数量进行报价。维护费用也要看网站的规模，大的和复杂的规模，肯定

很高金额费用，相反小的和简单的就会相对低一些。当然有的套餐形式，有些是外包公司为了反馈新老客户，做一些活动，会有一些优惠，总体划下来的费用也不会很高。

第六、网站推广费用



网站搭建好，还要推广。因为大家都有搭建网站的思维，但是要把网站排在前面，用户看的到也是需要推广的，SEO优化和SEM竞价，这些都需要人工成本和时间，以及花去费用的。

摘要，网页制作费用？企业网站建设费用，在市场上目前的没有统一的规定，因为这是直接跟建站服务团队直接付出有关以及网站类型有关的，从几百到几万再到几十万的都有的，所以对于各个型企业来说，知道自己的需求和定位，根据自己的具体需求了解现有的服务团队的能力，服务，做一个全面的比较，以便更好的选择适合自己的企业网站建设服务团队，能保证自己的企业网站建设的效果。

文章下载，点击：